

### 3/ Firemní životní a úrazové pojištění

Celosvětové pojištění zaměstnanců pro případ smrti, smrtelného úrazu a trvalých následků úrazem s možností rozšíření o vyplácení náhrady při chirurgickém zákroku z důvodu úrazu nebo nemoci a následné hospitalizaci.

Ad 3/ Pojištění poskytuje celosvětovou ochranu 24 hodin denně, 365 dnů v roce. Jedná se o skupinové úrazové a životné pojištění, které patří mezi nejcennější zaměstnanecké výhody. Program skupinového pojištění je zárukou kvalitního a komplexního zabezpečení zaměstnanců Vaší společnosti při neočekávaných událostech a je ideální variantou k doplnění Vašeho sociálního programu. Posiluje také loajalitu zaměstnanců a stabilizuje pracovní kolektiv. Řeší finanční zabezpečení zaměstnanců a jejich rodin v případě nepředvídaných událostí a stává se nástrojem k získávání nových kvalitních zaměstnanců. Pojistné programy zohledňují individuální potřeby každé pojištěné společnosti, která se může spolehnout na vynikající servis klientům a rychlé vyřizování pojistných událostí.

Výhodou tohoto produktu je jedna skupinová pojistka pro všechny zaměstnance, výhodná cena, jednoduchá administrativa umožňující změny během platnosti smlouvy, sjednání pojištění bez zkoumání zdravotního stavu a jednotná sazba bez rozdílu věku a pohlaví.

Skupinové úrazové pojištění pro případ smrti následkem úrazu a pro případ vážných následků úrazu představuje však úspornou variantu úrazového pojištění a pojistné plnění je vypláceno podle závažnosti postižení od 40% pojistné částky. K skupinové úrazové pojistce lze také sjednávat různé produkty připojištění např. pojištění chirurgických zákroků, hospitalizace, rekonvalescence, zlomenin a nebo popálenin.

Další možností je skupinové životní pojištění, kde je v případě smrti z jakýchkoliv příčin vyplacena pojistná částka obmyšlené osobě ve 100% výši. Toto životní pojištění lze také využít v případě čerpání bankovních úvěrů, ale plnění je v první řadě vypláceno bance.

K tomuto typu životního pojištění lze také sjednávat různá připojištění např. trvalých následků úrazu nebo nemoci, pojištění částečných následků trvalé invalidity následkem úrazu nebo nemoci, pojištění pro případ vážných onemocnění, pojištění pro případ smrti následkem úrazu, pojištění pro případ lékařských konzultací atd.

Poslední možností je doplnění skupinového životního pojištění o kapitálovou složku ve formě skupinového smíšeného pojištění. Tento investiční program je velmi pružný a kromě pravidelných plateb pojistného umožňuje i opakované jednorázové platby pojistného s proměnnou výší vycházející např. z prosperity firmy nebo úspěšnosti daného pracovníka. Na platbě pojistného se může zaměstnanec podílet procentuálně nebo určitou částkou. Výhodou je, že zaměstnanci mohou obdržet výplatu pojistného plnění již po odpracování 5ti let a použít naspořenou částku k libovolnému účelu např. na bydlení, cestování nebo zaplacení zahraničního studia. Pojistnou smlouvu lze uzavřít také až do dosažení 65ti let věku. V tomto případě zajistí pojištěnému plnohodnotný život v důchodovém věku a zabrání existenčním těžkostem.

Skupinové pojištění lze uzavřít pro skupiny od 5 do 50 zaměstnanců, s variantou až tři kategorií zaměstnanců v rámci jedné společnosti, kterým lze vytvořit pojistný plán na míru, a to nejen kombinací pojistných programů, ale i počtem jednotek pojistné částky v jednotlivých programech (např. TOP management – 8 jednotek, střední management – 5 jednotek, nižší management – 3 jednotky). Věkový limit je 18-65 let pro skupinové životní a úrazové pojištění STANDART a BONUS, a 18-60 let pro úrazové pojištění EXCLUSIVE.

Pojistné částky jsou definovány na bázi jednotek, které poskytují níže uvedené základní krytí:

Pojistné krytí	Základní krytí za 1 jednotku pojistné částky	Maximální krytí je 8 jednotek pojistné částky
Životní pojištění	100 000 Kč	800 000 Kč
Smrt následkem úrazu	100 000 Kč	800 000 Kč
Trvalá invalidita následkem úrazu	100 000 Kč	800 000 Kč
Chirurgický zákrok následkem úrazu	10 000 Kč	80 000 Kč
Hospitalizace z důvodu úrazu	100 Kč za den	800 Kč za den
Chirurgický zákrok z důvodu úrazu nebo nemoci	10 000 Kč	80 000 Kč
Hospitalizace z důvodu úrazu nebo nemoci	100 Kč za den	800 Kč za den

Maximální krytí na jednotlivý typ pojištění je 8 jednotek pojistné částky na osobu.